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1. Podijeli  : 

88 : 2=                                         20 : 2=                                60 : 2=



44 : 2=				  22 : 2=			    86 : 2=		

2. U tvornici obuće se za 2 dana proizvede 60 pari cipela broj 39. Ako se svaki dan proizvede jednak broj, koliko se takvih cipela proizvesti za jedan dan? [image: MC900013438[1]]

Račun:____________________________________

Odgovor: __________________________________________________

3. 26 automobila raspoređeno je u dvije garaže. Ako je jednak broja automobila u svakoj garaži, koliki je broj automobila u jednoj garaži?

Račun:____________________________________

Odgovor: ________________________________________________
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